S:1
19,001- 5,1 =?isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
12,901

13,91
13,901

3,901

S:2

80 + 5+ 0,08 + 0,007 seklinde ¢ozimlenen ondalik gésterim asagidakilerden
hangisidir?
85,87

85,078
58,087

85,087

S:3
6, 247 'nin 15,087 fazlasi kactir?
21,334

20,334
11,334

21,134
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S:4
7,8+0,019 = ? isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
7,829

6,819
7,809

7,819

S:5

Ceyda ile annesinin agirhiklari toplami 93.478 kg dir. Ceyda 26,89 kg olduguna gore
annesinin agirhgr kag kg dir?
66,578

65,588
66,588

66,589

S:6
48, 67

+ 72,29

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden hangisidir?
120,86

120,96
119,96

110,96

S:7
8.6
- 79

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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0,7
0,07
0,007

1,7

S:8
Basamak degeri 0,7 olan rakamin bulundugu ondalik kesir hangi secenektedir?
29,710

17,035
0,357

3,072

S:9
Asagidaki ondalik kesirleri kiicikten buytuge dogru siralarsak en sona hangisi gelir?
4,23

4,32
11,127

11,2

S:10

17 11

20 100
Isleminin sonucu kactir?

0,06
0,28
0,74

0,85
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